

### Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 12.5 «Культурна спадщина України»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (історія)/ «Середня освіта. Історія, правознавство».
Форма навчання	Денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	4/5, 8/10, семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: всього – 150/ лекцій – 30/ практичні – 24. Заочна: всього – 150/ лекцій – 8/ практичні – 6.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра історії України та археології
Автор дисципліни	Кандидат історичних наук; старший викладач кафедри історії України та археології <b>Степанюк Софія Миколаївна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з історії України, історії української культури, філософії.
Що буде вивчатися	Теоретичні основи пам'яткознавства. Охорона, відновлення, збереження культурної спадщини України. Класифікація об'єктів культурної спадщини. Українські та зарубіжні організації у сфері збереження пам'яток історії і культури. Успішний досвід реновації та ревіталізації пам'яток. Методики популяризації культурної спадщини.
Чому це цікаво/треба вивчати	В українському суспільстві є гостра потреба виховання культури споживання пам'яток. Агентами змін у цьому процесі повинні стати вчителі історії. З іншого боку, проведена в Україні децентралізація влади надає мешканцям ОТГ реальні можливості залучення ресурсів до збереження та відновлення культурної спадщини України.
Чому можна навчитися (результати)	Визначати і класифікувати об'єкти культурної спадщини, орієнтуватись у законодавстві

навчання)	України щодо охорони культурної спадщини, розуміти принципи роботи пам'яткознавчих закладів, осередків. Познайомитись із найефективнішими прикладами збереження культурної спадщини в Україні та закордоном. Створювати власні проекти популяризації, відновлення та ревіталізації об'єктів культурної спадщини.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Визначати об'єкти культурної спадщини, транслювати високу культуру споживання пам'яток, готувати документи на розгляд органів влади, консультувати об'єднані територіальні громади з питань охорони та використання об'єктів культурної спадщини, що знаходяться на їх території.
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	
Здійснити вибір	<a href="#"><b>«ПС-Журнал успішності-Web»</b></a>